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Про підсумки організації і  
проведення у першому півріччі  
2016 року роботи з профілактики  
та попередження корупційних  
проявів в органах виконавчої влади  
 
 

Протягом першого півріччя 2016 року обласною та районними 
державними адміністраціями здійснено комплекс організаційно-
профілактичних заходів спрямованих на попередження і недопущення 
корупційних проявів серед державних службовців органів виконавчої влади та 
посадових осіб місцевого самоврядування. 

 За цей час було організовано і проведено: 286 семінарів та навчань 
антикорупційного спрямування; 181 раз надавалась методична допомога 
сільським радам щодо  профілактики корупції; здійснено 92 перевірки 
(внутрішній контроль) цільового використання бюджетних коштів, дотримання 
процедури державних закупівель, законодавства з фінансових  питань у 
підвідомчих структурах; проведено 72 перевірки структурних підрозділів 
райдержадміністрацій   щодо   виконання ними Закону України „Про 
запобігання корупції”. 

Дані щодо організації та проведення  основних антикорупційних заходів  
в структурних підрозділах обласної  та районних  державних адміністрацій  
узагальнюються та аналізуються  щомісяця, що дає змогу оперативно  вносити  
необхідні корективи в процес профілактики корупції. 

У першому півріччі 2016 року  питання щодо запобігання  та протидії  
корупції розглядались: на 30 засіданнях колегій структурних підрозділів 
обласної та районних державних адміністрацій; на 133 нарадах у  голів  
районних державних адміністрацій та їхніх заступників; на 317 нарадах в 
управліннях, відділах та  інших структурних підрозділах обласної і районних 
державних адміністрацій. 

Проведені перевірки свідчать про те, що на цих нарадах  аналізувались 
конкретні випадки та причини виникнення  корупційних проявів, вживались 
відповідні  заходи  та доповнювались  новими заходами плани  антикорупційної 
роботи,  які  є  в   кожному    структурному     підрозділі    обласної    державної  



 

 

 

 

адміністрації та районних державних адміністраціях. 
Важливу  роль у  взаємодії з громадськістю в  питаннях запобігання  та  

протидії корупції мають публікації та виступи у  засобах  масової інформації, 
організаторами і учасниками  яких є  представники органів  виконавчої влади. 

Протягом звітного  періоду в засобах масової інформації було 
організовано 92  виступи з антикорупційної тематики (протягом відповідного 
періоду 2015 року  - 87 виступів). 

Однак, як свідчить аналіз антикорупційних звітів та наслідки перевірок 
виконання Закону України „Про боротьбу з корупцією”, ще не в усіх 
структурних підрозділах облдержадміністрації та райдержадміністраціях 
основні антикорупційні заходи плануються і виконуються в достатній кількості 
та належному рівні. 

Найбільш характерними і типовими є недоліки, які не мають масових 
проявів, але  спостерігаються в структурних підрозділах облдержадміністрації 
та райдержадміністраціях. 

Недостатньо уваги приділялось таким важливим профілактичним 
заходам, як  антикорупційні навчання у Глобинській, Карлівській, 
Чорнухинській райдержадміністраціях (1-2 навчання протягом півріччя). 

Важливим є внутрішній контроль за використанням бюджетних коштів та 
дотриманням процедури державних закупівель. Однак, протягом першого 
півріччя ці  перевірки жодного разу не проводились в Лохвицькій, 
Миргородській, Кременчуцькій, Полтавській та Решетилівській 
райдержадміністраціях. 

Необхідним елементом антикорупційної роботи є перевірка виконання 
Закону України „Про запобігання корупції” у структурних підрозділах. Але за 
перше півріччя 2016 року жодної перевірки не організовано у Гадяцькій, 
Диканській, Машівській та Зіньківській райдержадміністраціях. 

Останнім часом особливо актуальними стали  відкритість та гласність у 
роботі органів виконавчої влади. Проте у Великобагачанській, Лубенській та 
Решетилівській райдержадміністраціях протягом звітного періоду 2016 року не 
було  організовано жодної публікації чи  виступу  антикорупційної тематики у 
засобах масової інформації. 

За результатами аналізу виконання основних антикорупційних заходів 
протягом першого півріччя 2016 року в зоні підвищеного ризику корупційних 
проявів знаходиться Чорнухинська райдержадміністрація, де не організовано 
навіть обов’язкову мінімальну кількість профілактичної роботи. 

Враховуючи викладене та на виконання рекомендацій даних на спільному 
виїзному засіданні колегії облдержадміністрації та ради регіонального розвитку 
від 12.07.2016 року: 

1. Заступнику начальника відділу  з питань запобігання та протидії 

корупції, взаємодії з  правоохоронними органами  та оборонної  роботи  апарату 

облдержадміністрації (Логвиненко А.Г.) узагальнену інформацію щодо 

виконання протягом першого півріччя 2016 року Закону України „Про 

запобігання корупції” надіслати в усі районні державні адміністрації до 

01.08.2016 року. 
 2. Керівникам структурних підрозділів обласної держадміністрації та 

головам райдержадміністрацій давати принципову оцінку організаційній та 
виконавчій роботі керівників та спеціалістів, відповідальних за організацію та 



 

 

 

 

виконання антикорупційних заходів. 
  3. Структурним підрозділам обласної державної адміністрації та районним 

державним адміністраціям: 
спрямувати свої зусилля на усунення недоліків та вжиття заходів 

місцевого рівня, які сприятимуть практичному виконанню вимог Закону 
України „Про боротьбу з корупцією”; 

зосередити увагу на чіткому дотриманні і безумовному виконанні планів 
антикорупційних навчань та підвищенні їхньої якості і дієвості, пошуку нових 
шляхів співпраці та координації спільних дій з органами місцевого 
самоврядування в організації і веденні антикорупційної роботи; 

систематично організовувати публікації та виступи  з антикорупційної 
тематики у засобах масової інформації, організовувати спільно з 
контролюючими органами роботу щодо належного і ефективного аудиту та 
контролю у бюджетній сфері, а також посилити вимоги до підбору державних 
службовців, які організовуватимуть роботу з профілактики корупції у 
структурних підрозділах облдержадміністрації та райдержадміністраціях. 
        4. Відділу роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації 

(Балагура В.В.) на основі звернень фізичних та юридичних осіб ( заяви, 

„гаряча” телефонна лінія, особисті прийоми керівників і т.п.)  готувати 

оперативну  статистично-довідкову інформацію про можливі корупційні 

складові у діяльності державних службовців органів виконавчої влади. 

      Заступнику начальника відділу  з питань запобігання та протидії корупції, 

взаємодії з  правоохоронними органами  та оборонної  роботи  апарату 

облдержадміністрації  (Логвиненко А.Г.), аналізувати інформацію (при її 

наявності) надану відділом звернень громадян апарату облдержадміністрації, 

звертаючи  особливу увагу на факти затримки або безпідставної, 

невмотивованої відмови у наданні фізичним та юридичним особам дозвільних 

документів. 

        Для вжиття відповідних заходів інформувати про наявні порушення 

керівників облдержадміністрації та (за потреби), спеціально уповноважені 

суб’єкти у сфері протидії корупції. 

        Заступнику начальника відділу з питань запобігання та протидії корупції, 

взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату 

облдержадміністрації (Логвиненко А.Г.) інформувати  обласну державну 

адміністрацію про стан протидії корупції щопівріччя, - до  15 серпня та            

15 лютого. 
        5. Заступнику начальника відділу з питань запобігання та протидії 
корупції, взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи  апарату 
облдержадміністрації А.Г.Логвиненку провести організаційну роботу та 
проаналізувати  виконання  регіональної антикорупційної Програми 
(затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації від 20.08.2015 № 
434 "Про Програму запобігання корупції у Полтавській області на 2015-2016 
роки"), надавши результати аналізу на розгляд і обговорення засідання колегії 
обласної державної адміністрації у лютому (березні) 2017 року. 
          Рекомендувати керівникам силових та контролюючих структур 
інформувати обласну державну адміністрацію про виконання розділу 10 
вищезазначеної Програми до  20 січня 2017 року. 



 

 

 

 

         6. Голові Чорнухинської районної державної адміністрації (Ковган О.В.) 
розглянути на засіданні колегії (нараді) питання про стан організації та 
виконання антикорупційних заходів  в апараті і структурних підрозділах  
райдержадміністрації та інформувати обласну державну адміністрацію до 30 
серпня 2016 року. 
          7.  Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови – керівника апарату облдержадміністрації М.І.Білоконя. 
 
 
 
 
 
 Голова 
обласної державної 
      адміністрації       В.ГОЛОВКО 


